



新华社重点报刊

第5543期 总第6509期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

本报法律顾问

北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽涉嫌严重违纪违法接受组织调查

江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。据中纪委网站

昨天上午,中纪委网站公布了全国31个省、区、市纪委及新疆生产建设兵团纪委最新的举报方式,包括举报电话、举报网址、来信地址及邮编。同时,再次明确纪检监察机关信访举报受理范围。

江苏省纪委

■举报电话:025-12388
■举报网址:http://www.qfyf.net:8080/xxgk/visitor/tJb-jbzx.c
■来信地址:江苏省南京市宁夏路马鞍山1号江苏省纪委信访室 邮编:210013



扫描二维码 登录举报网址

中纪委公布各省级纪委举报方式

包括电话、网址、来信地址及邮编

中纪委网站再次明确纪检监察机关信访举报受理范围

中纪委重申,纪检监察机关信访举报受理范围:对党组织、党员和行政监察对象违反党纪政纪行为的检举、控告;依法应由纪检监察机关受理的党组织、党员和行政监察对象不服党纪政纪处分和其他处理的申诉;对党风廉政建设和纪检监察工作的意见、建议。

按照中纪委之前公布的信访举报流程,一是前期工作,包括来信的分拣、分送、拆封、装订、盖章;网络举报的下载、导入处理系统等。

其次是受理登记,包括阅读来信和网络举报、来访接谈和记录、来电接听和记录;信访举报件的登记等。

接下来是分类办理。根据信访举报反映的具体问题,按照规定进行办理;对属于本机关管辖范围的信访举报,移送本机关有关部门办理;对属于下级纪检监察机关管辖的信访举报,转交下级相关的纪检监察机关办理,其中重要的可向其发函交办,并责成其报告调查处理结果。

对转交下级纪检监察机关的信访举报的办理情况,采取实地督办、电话督办、发函督办、汇报督办等方式进行督促检查。

最后是回复反馈。信访举报办理结束后,承办的纪检监察机关按照有关规定向实名举报人反馈处理结果。

据《法制晚报》

三胞集团副总裁岳雷出席宏图地产品牌发布会并发表“三胞发展进入新常态”主旨演讲

2014年12月30日,三胞集团旗下专业的房地产公司宏图地产于南京河西金奥费尔蒙酒店举行了盛大隆重的品牌发布暨产品推介会,三胞集团副总裁岳雷、宏图地产总裁刘忠良、副总裁凌翔出席发布会。现场宾朋满座,南京众多业界专家、媒体记者以及关注宏图地产的新老客户300多人盛情赴约,共同见证了这次盛会。



岳雷以“三胞发展进入新常态”为主题做了精彩的演讲。他的发言可谓亮点迭出。近年来,三胞集团动作频频,海外发展国际化、资本并购似乎已成为三胞集团的标签。针对三胞集团的发展状况,岳雷借助此次发布会,围绕“新梦想、新突破、新格局、新阶段”,从四个方面详细论述了三胞集团发展轨迹和经营理念,引起了现场强烈反响。

一、企业追求提出“新梦想”。岳雷指出,三胞集团创业发展21年来的道路上,经历了创业、成长、转型、国际化四个重要历史时期,袁亚非董事长2013年提出了“中华民族的伟大复兴呼唤伟大的民族企业”口号,这不仅是精神层面的鼓舞,还制订了实施路线,明确了奋斗目标,给

出了完成时间表。这一宏伟梦想,三胞集团内部也称之为“三胞梦”,它具有两个内涵。

第一:力争2017年进入世界500强。第二:到2020年实现“三胞梦”。三胞梦的内涵是实现“5个5”——即到2020年,三胞集团将实现5000亿总资产规模,5000亿年销售额,培养出50个亿万富豪,500个千万富豪,5000个几百万级富豪。

岳雷强调,“三胞梦”的提出为三胞集团未来发展描绘了一张超级蓝图。“三胞集团的梦,归根结底是三胞人的梦,这把企业的梦和个人的梦高度融合统一,已经成为全体三胞人的自觉实践和共同使命!”

二、各项指标实现“新突破”。岳雷围绕2014年集团的资产规模、销

售收入、就业人数和民企排名四个指标的突破,列举了详细数据阐述。2014年集团的资产规模、销售收入、就业人数和民企排名。目前集团总资产突破700亿元,年销售总额达到800亿元,全球员工总数超过8万人,其中1/4为外籍员工,在2014年中国民营企业500强榜单中位居第27位,在“中国民营服务业企业100强”中名列第9位,三胞集团已连续5年保持在榜单的前30位。

三、多元产业呈现“新格局”。岳雷介绍到,目前三胞集团体系内所有业务业态规划成“金木水火土”五大产业群。“金”代表金融产业群,“木”代表商贸产业群,“水”代表信息产业群,“火”代表健康医疗产业群,“土”代表房地产业群。

岳雷强调在地产开发领域,致力于商业、住宅、养老地产、文化地产的开发与经营。借力三胞集团强大的品牌和商业资源优势,宏图地产正在倾力打造“三胞广场”商业综合体品牌,为城乡居民提供集购物餐饮、休闲娱乐、文化教育等功能于一体的站式消费生活场所,成为城市“漫乐”生活引领者。近年内已完成近200万平方米高端楼宇的开发销售,并在江苏、安徽、海南、云南、广西等地储备约6000亩土地。

岳雷笑称,宏图·上水云锦是宏图地产在南京开发的第八个楼盘,在中国的民间文化中,“8”代表着财富,寓意着“发达”,这也预示着卖房的人和买房的人都将要发。

四、跨国发展开创“新阶段”。岳雷还和与会的嘉宾分享了“三胞集团国际化发展“并购为主,投资为辅”的理念,以及三胞集团海外并购的逻辑。他还强调,三胞集团国际化依然会坚定不移地推进和发展。

在谈到“新阶段”的时候,岳雷借用了古语“肯取势者可为人先,善谋事者必有所成”,并通过“四步棋”来形象地描述企业的发展历史和未来前景。

第一步棋:南京新百并购英国百货。实现从传统百货和现代百货一体两翼的发展格局。

第二步棋:联合GE Capital并购美国领军的新奇特产品公司。打造形成宏图三胞IT连锁,乐语通讯手机连锁、Brookstone新奇特产品连锁为一体的新型竞争格局,从而增强三胞集团在国内的零售领域的竞争力和影响力。

第三步棋:收购以色列领先的居家养老护理机构。做大医疗养老产业,建立可持续发展的迭代产业群。

第四步棋:在中东投资宏图ECC建材商贸城。结合中东地区下一轮将大力建设,以建材类产品销售为主营业务,稳步快速进军中东市场。

最后,岳雷引用唐诗:春种一粒粟,秋收万颗子。祝愿宏图上水云锦热卖,祝福与会嘉宾羊年安康,羊年丰收。

随后,宏图地产副总裁凌翔致辞,详尽介绍了宏图地产发展历史以及河西新上水云锦项目。据介绍,宏图·上水云锦是宏图地产打造的第一个都市豪宅系作品,这个项目在宏图地产17年的历程里,开创了很多个第一,是宏图地产第一个河西版块中心的项目,也是宏图第一个真正意义上的精装项目,同时是宏图第一个外立面为新古典artdeco建筑风格的项目,还是第一个引进社区内部中小学的项目,可谓是“宏图地产都市豪宅系一号作品”。

三胞集团的“新常态”以及宏图·上水云锦项目引发了现场媒体记者和与会嘉宾的广泛热议,在发布会后的媒体采访环节,众多媒体记者围绕三胞集团新时期的发展战略以及上水云锦项目的相关情况,对三胞集团副总裁岳雷、宏图地产副总裁凌翔进行了深入采访与交流。

2014宏图地产品牌发布会暨上水云锦产品推介会取得了圆满成功。